

Directiva Constituyente D'Aubuisson presidente

Anoche quedó electa la Directiva de la Asamblea Constituyente, habiendo sido nombrado Presidente el Mayor Roberto D'Aubuisson, del partido ARENA.

Durante jornadas seccionadas por breves descansos, los 60 diputados estudiaron y analizaron para aprobarlo, el Reglamento Interno de la Asamblea que rige la mecánica de funcionalidad para el organismo legislativo.

A las 7 y 15 de la noche se cerró la sesión, después de efectuarse la elección de la nueva Junta Directiva de la Constituyente, que quedó integrada sólo con diputados de ARENA, PCN y PPS, de la siguiente forma:

Presidente: Mayor Roberto D'Aubuisson; 1er. Vice

Presidente, Lic. Hugo Roberto Carrillo (PCN); 2o. Vice Presidente, Dra. María Julia Castillo (PCN); Primer Secretario, Lic. Hugo Barrera (ARENA); 1er. 2o. Secretario, Sr. René Barrios Amaya (ARENA); 1er. 3er. Secretario, Dr. Rafael Morán Castaneda (PCN); 1er. 2o. Secretario, Dr. Abraham Amaya Ruiz (PCN); 2o. 2o. Secretario, Lic. Antonio Genaro Pastore Mendoza (PPS); 3er. 2o. Secretario, Srita. Mercedes Gloria Gross A. (ARENA).

— Pasa a la página 31 —

Atentado dejó sin luz ayer zona capitalina

Algunas zonas de San Salvador estuvieron ayer sin energía eléctrica, durante toda la mañana y varias horas de la tarde, debido a que en la madrugada fue dinamitada una torre del sistema conductor de energía a alto voltaje.

Público no colabora en Correos

Explicación sobre problemas que se originan en la Dirección de Correos, los cuales surgen debido a la falta de colaboración del público, hace el director general de Correos, Cnel. Fernando Roberto Martínez.

La nota remitida por la Dirección de Correos, dice lo siguiente:

— Pasa a la página 23 —

Muy efectivo fue Seminario de FEDECACES

Seminario de Desarrollo Organizacional, se desarrolló para efectuar un análisis de la situación socio-económica de la Federación de Asociaciones Cooperativas de Ahorro y Crédito de El Salvador, FEDECACES.

Se informan que participaron en el venticuatro cooperativas afiliadas, con un total de 65 participantes. Se pretende con esto, además, mejorar los servicios a los 18 mil asociados de FEDECACES, dijeron.

Coordinador del semina-

— Pasa a la página 22 —



JURAMENTA. El Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, del PDC, juramentó al Dr. Rafael Morán Castaneda, quien tomará juramentación para la toma formal de los cargos para diputados de la Constituyente. Aspecto de la juramentación.

Dr. Alvaro Magaña es citado en Presidencia

Trascendió anteanoche en esta capital, tal como lo dio a conocer ayer LA PRENSA GRAFICA en última hora, la nominación del Dr. Alvaro Magaña, como Presidente Provisional de la República, para un periodo que comenzaría simultáneamente con el de la Asamblea Nacional Constituyente.

No se dijo específicamente qué sector lo había propuesto, pero sí se enfa-

tizó que los representantes de los diferentes partidos políticos habían coincidido en la nominación del Dr. Magaña como Presidente Provisional para ponerle fin a la problemática que en torno a la designación del nuevo mandatario ha mantenido la expectación de la ciudadanía en general.

Miembros de partidos políticos consultados al respecto, no confirmaron

— Pasa a la página 29 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

MANIFIESTO DE ABOGADOS. Un manifiesto sobre el respeto a la soberanía nacional, dio a conocer ayer oficialmente la Federación de Asociaciones de Abogados de

El Salvador. En la gráfica al centro, Dr. Oscar Lacayo Rosales, presidente de la Federación, acompañado de otros miembros directivos.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. "DÍA DEL ARBOL". El Ing. Alfredo Barrillas Ticas, dijo ayer que alrededor de cien mil árboles serán sembrados por los clubes de Leones el 13 de junio.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. ORGULLO. Es un orgullo ser secretaria, pues en esa forma se contribuye al desarrollo de mi país, manifestó ayer la Srita. Delmy López.

Funcionan depósitos en moneda extranjera, BCR

Este año se encuentran funcionando en el Banco Central de Reserva, las cuentas especiales de depósitos, a fin de utilizarlas para el pago de obligaciones del depositante en el exterior, sobre importaciones de bienes y servicios.

Las cuentas especiales, son de depósito en moneda extranjera, se dijo. Los requisitos para el pago de importaciones de bienes, con

las cuentas en monedas extranjeras son:

a) Para importaciones que no estuvieren prohibidas, factura comercial, conocimiento de embarque y póliza de importación o formulario aduanero en original, a los cuales el Banco les pondrá un sello que indique que han sido vendidas las divisas correspondientes.

— Pasa a la página 22 —

Abogados exigen respeto soberanía

La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, emitió ayer un pronunciamiento sobre el respeto a la soberanía nacional según expresaron. El texto es el siguiente:

"La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, ante la grave crisis en que se encuentra la república en estos momentos cruciales de la historia, a la opinión pública nacional e internacional, expresa lo siguiente:

1) Que es un hecho notorio que el pueblo salvadoreño, ejercitando el derecho al voto que en los regímenes de-

mocráticos representativos se le otorga, manifestó su voluntad soberana, arrojando toda clase de peligros y dificultades, eligiendo a la Asamblea Constituyente, lo cual significa un valor cívico incuestionable.

2) Que está preocupada profundamente por las informaciones de toda índole sobre las presiones que se están ejerciendo para distorsionar las funciones y atribuciones jurídicas esenciales de la Asamblea Constituyente que pueden dar lugar a poner en tela de duda el concepto

— Pasa a la página 22 —

Critican actitud de "barras" en Asamblea

Es lamentable la posición de varios diputados de diferentes partidos políticos en la Constituyente, al polemizar anteponiendo ideologías y dejando atrás los intereses del pueblo, manifestaron personas que presenciaron ayer en la mañana la Sesión Plenaria en la Asamblea.

Es necesario que la euforia de las pasadas elecciones queden para la historia y que ella las juzgue, pero los señores representantes del pueblo salvadoreño, que les ha dado la posición que ahora ostentan, deben en la actualidad actuar como eso "representantes del pueblo" y no co-

mo políticos, señalaron circunstancias.

Lo anterior lo externaron, en vista de las manifestaciones fuera de tono de las "barras" que los partidos tenían en el Salón Azul del Palacio Legislativo.

A las ocho y cincuenta minutos ingresó a dicho recinto el diputado Lic. David Humberto Trejos, quien al pasar por el sector en donde se encontraban simpatizantes del partido ARENA, fue insultado, acto que fue repudiado por presentes.

Y lo mismo hacían las — Pasa a la página 31 —



DE VISITA. El fundador de las Aldeas Infantiles SOS, Dr. H.C. Hermann Gmeiner, llegará de visita a nuestro país invitado por las Aldeas Infantiles SOS, de El Salvador.